



淄博电信

天翼

淄博电信

网络好才是硬道理!

社会

骑自行车市民清晨被撞死亡

一枚膨胀扣锁定肇事逃逸嫌犯

本报12月13日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 尹涛 张延军) 9日早上,淄川区杨寨工业园附近,一市民被汽车撞伤后经抢救无效死亡。一枚一厘米见方的黑色纽扣状物件引出了犯罪嫌疑人。

9日早6时58分许,在淄川区杨寨工业园润陶瓷公司附近,一骑自行车的市民被撞,司机逃逸。淄川交警大队接警后,迅速赶到现场展开勘查。与此同时,医院传来消息,伤者因伤势过重经抢救无效死亡。

在现场勘查过程中,民警提取到一个汽车前部雨刮器片和汽车撞落的少量碎片。通过查看现场附近一监控录像,民警发现9日6时42分许,一辆白色轿车沿工业园路由北向南行驶至事故地点将骑自行车市民撞倒后,向南逃逸,约一分钟后折返回来,向北逃逸。因监控设施距离现场较远,录像中的车辆模糊不清,无法确认具体车型车号。

专案组随即将目光转移到现场提取到的汽车雨刮器片和汽车碎片

上。此时,一个一厘米见方的黑色纽扣状物件引起了专案组民警的注意,在这个小物件上标有SV710-4的标记。10日,经专业人员确认,这个小小的扣子是“雪佛兰”轿车的前保杠固定膨胀扣。

确认车辆型号后,专案组立即对全市2024辆“雪佛兰”牌白色轿车进行调查。10日下午,当民警与车号为鲁C1HXXX号“雪佛兰”牌轿车车主、张店区傅家镇大徐村村民徐某取得联系时,徐某告诉民警他的车

号并非鲁C1HXXX,而是济南的牌照。这一情况引起了民警的注意,11日一早,就在专案组民警准备对鲁C1HXXX号“雪佛兰”牌轿车进行进一步调查时,徐某在其家人陪同下到淄川交警大队投案。

据徐某交代,9日6时42分许,他驾驶鲁C1HXXX号“雪佛兰”牌轿车沿双杨镇工业园路由北向南行驶至事故地点时将一骑自行车市民撞倒,肇事后徐某为逃避法律责任驾车逃逸。致此,该案成功告破。

学“灭火”

近日,淄川区黑旺派出所民警在辖区内一家饭店指导业主使用灭火器。据悉,截至目前,淄川区千家小饭店已全部配置了消防设施,并由派出所民警进行指导培训,预防火灾发生。

通讯员 闫盛霆 张静
摄影报道



相关部门踢皮球,分摊损耗惹民怨

银杏花园小区水费成笔糊涂账

本报12月13日讯(见习记者 谭文佳 崔洋洋) 12日,家住张店银杏花园的李女士向本报反映,除了要交付自家用水的费用外,额外还要再替别人分担20多元的水费,这让李女士心里很不舒服。

李女士说,11月底,她家交的水费要多出20多元的公摊费用。以往的公摊费用也就在几元钱,从年初开始这公摊费用怎么就涨到了20多元?据负责收水费的王大爷介绍,这个单元上有4户居民家中的水表不“正常”,甚至还出现水表倒走的现象,所以实际上收上来的水

费与自来水公司统计的应交水费不符。王大爷拿出11月底交水费的发票,票据上清清楚楚印有补交1000元的项目。王大爷说,以往按每户3.5元钱每吨的标准来收正好可以交齐水费,但按照这个标准,今年1月—11月的水费却还差1000元钱,这1000元钱就只能公摊到交水费的居民身上了。

楼内的居民对此意见很大,谁都不愿多花这份冤枉钱。根据居民提供的信息,记者找到了其中一户据说是水表有问题的住户,该住户告诉记者说,他家的水

表没有问题,之所以出现水表倒着走的现象,是因为之前的底数抄错了,才会出现这样的误会。按这位住户的说法,正确底数应为17,抄表数为18,他家一年内只用了1吨水。对此,这位住户说,自己平时基本不怎么用水,很节俭。

随后记者来到单元楼下放有各户水表的地方,只见两个铁盖简单地盖着,没有任何防护措施,可以随便打开。而且,据楼内住户介绍,该小区没有任何物业管理,水费是由各家用户自己抄表然后上报交钱,经常产生纠纷,邻里关

系大受影响。

面对这种情况,居民们迫切希望相关部门来规范一下,为此,记者联系到了张店杏园街道办事处的工作人员。工作人员说银杏花园是属于他们管理,但具体水费这项是由自来水公司管理。记者随后又致电自来水公司,自来水公司的工作人员听到此情况后,告诉记者自来水公司只负责总水表,按总水表收取费用,各户的水表还是由物业公司来负责,而银杏花园又没有物业。同样的难题转了一圈又回来了。

相关链接

对此,圣德律师事务所律师张伟说,根据《淄博市城市供水管理办法》第三十七条的规定,“供水设施产权以城市供水企业实际安装的计量水表处为界。水源侧的管道(含计量水表)归城市供水企业所有并负责维护管理。用水侧的管道及设施归用户所有并负责维护管理,或者有偿委托供水企业管理。”张律师建议,银杏花园小区居民可尽快成立合法物业,由小区物业对水费等事项进行统一合理化管理,避免纠纷再次发生。

5岁儿童桥上玩耍

不慎落水溺水身亡

本报12月13日讯(记者 孙慧瑶) 12月8日,在高青县唐坊镇彭家村村南头一座危桥处,一个五岁男孩在桥上玩耍倒退时掉到河里溺水身亡。

据附近居民介绍,此桥是1973年修的,破损已经很多年,经常有货车和村民骑着摩托车经过,在桥的南北桥头处各有一个危桥的标志牌。桥的东面桥栏杆已经没有了,桥的西面凌乱的竖着几根石柱栏杆,里面的钢筋露在外面。

采访中附近居住的一位老人说,8日下午3点左右,他兄弟家的孩子和危桥处附近居住的一个同龄男孩在危桥上玩耍时,倒着走路,从危桥上掉了下去。看到落水孩子无答应,同伴赶紧叫来自己的奶奶,然后叫来大伙,并拨打了120,然而孩子的性命仍然没有能够保住,当时孩子的父母出去收树,爷爷在家。

(奖励热线提供者董先生话费100元)

非牛奶品创新高峰论坛举行

淄博豆禾保持快速增长势头

12月8日,国家统计局公布了前三季度饮料行业调研数据。数据显示,在国内经济面临诸多困境的形势下,饮料行业依然保持了稳步增长,相对去年同比增长10%。记者从山东豆禾食品有限公司了解到,淄博市饮料企业通过不断创新,保持了快速增长的势头。

12月11日,非牛奶品类创新高峰论坛——豆禾纯植物奶渠道蓝海计划在豆禾集团总部召开,来自全省的近百名经销商齐聚一堂。集团董事长岳来禧向经销商们介绍了豆禾今年的发展状况和今后的发展打算。并且,来自深圳采纳营销策划公司的策划师则给经销商们上了营销课,传授如何经营致富的经验。

活动中,经销商们还对豆禾的生产线进行了实地参观,豆禾食品严格的管理、先进的生产工艺让他们感到赞叹。来自烟台的经销商龙海燕说:“通过这次讲座,看到厂家的设备、硬件设备是非常的先进,咱们的管理团队也是非常优秀,作为一个代理商我感觉非常的高兴同时也信心十足。”

经过短短几年的发展,豆禾集团已在非牛奶类饮料领域取得了成功。豆禾集团研发的豆禾纯植物奶在全省各大城市受到消费者的欢迎。